北京动力源科技股份有限公司 关于全资子公司之间划转资产的公告

本公司董事会、全体董事及相关股东保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、资产划转概况

为整合公司业务和资产,提高经营管理效率,公司将全资子公司北京迪赛奇正科技有限公司(以下简称"迪赛奇正")现有部分资产、人员、债务、权利及义务等分立划转至全资子公司北京宁泰源科技有限公司(以下简称"宁泰源")。本次划转基准日为2024年12月31日,账面净值为2,548.23万元,最终划转的资产金额以实际划转账面价值为准。

本次分立划转事项已经第八届董事会第三十九次会议审议通过《关于全资子公司之间划转资产的议案》,同意授权公司管理层负责办理本次划转具体事宜。

上述事项是公司合并范围内的全资子公司之间发生,不涉及关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。根据《公司章程》等相关规定,本次划转事项无需提交公司股东大会审议。

二、划转双方的基本情况

- (一) 资产划出方基本情况
- 1、名称:北京迪赛奇正科技有限公司
- 2、统一社会信用代码: 9111010678553639XW
- 3、类型:有限责任公司(法人独资)
- 4、注册地址:北京市丰台区丰台科学城星火路8号411室(园区)
- 5、法定代表人: 刘兵
- 6、注册资本: 5,123.99 万元
- 7、成立日期: 2006年2月15日
- 8、经营范围: 技术开发; 技术推广; 技术咨询; 货物进出口、技术进出口、 代理进出口; 销售通讯设备、电子元器件、电子产品、集成电路、电气设备; 电 力电子元器件制造; 照明器具制造; 电子元器件制造; 变压器、整流器和电感器

制造;集成电路制造;计算机系统集成;软件开发。

- (二)资产划入方基本情况
- 1、名称:北京宁泰源科技有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91110106MAE86UFW1F
- 3、类型:有限责任公司(法人独资)
- 4、注册地址:北京市丰台区科学城星火路8号5层513
- 5、法定代表人: 何昕
- 6、注册资本: 1,000 万元人民币
- 7、成立日期: 2025年1月8日
- 8、经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;软件开发;货物进出口;技术进出口;进出口代理;通讯设备销售;电子元器件零售;电子产品销售;集成电路销售;电气设备销售;电力电子元器件制造;照明器具制造;电子元器件制造;变压器、整流器和电感器制造;集成电路制造;信息系统集成服务。

三、划转的资产情况

(一) 本次划转资产的基本情况

为整合公司业务和资产,提高经营管理效率,公司将全资子公司现有部分相关资产、人员、债务、权利及义务等分立划转至全资子公司宁泰源。本次划转基准日为2024年12月31日,账面净值为2,548.23万元,最终划转的资产金额以实际划转账面价值为准。

本次拟划转至北京宁泰源科技有限公司的资产(未经审计)情况如下:

单位:元

资产名称	原值	折旧/减值	净值
应收账款	2,664,640.00	26,646.40	2,637,993.60
存货	23,805,663.73	2,412,054.85	21,393,608.88
固定资产	12,094,667.22	3,671,430.06	8,423,237.16
应付账款	4,902,813.37		4,902,813.37
其他应付款	2,069,748.48		2,069,748.48
合计	45,537,532.80	6,110,131.31	25,482,277.79

(二) 划转涉及的员工安置

本次划转根据"人随业务、资产走"的原则,员工的劳动关系将相应由宁泰源

接收,公司将按照国家有关法律法规的规定,在履行必要的程序后,为相关的员工办理相关的转移手续,签订劳动合同和缴纳社会保险。

(三) 划转涉及的税务安排

具体以税务部门的认定为准。

(四) 本次分立划转涉及的权利义务转移及协议主体变更安排

本次分立划转事项在履行完毕相关审议程序后,办理分立划转手续。对于迪赛奇正已签订的涉及业务的协议、合同等,将办理协议、合同主体变更手续,将合同、协议的权利义务转移至宁泰源;分立划转至宁泰源的负债由宁泰源继续履行,并与第三方债权人达成三方协议。若第三方债权人不同意债务划转时,由迪赛奇正负责向第三方债权人清偿,清偿后宁泰源向迪赛奇正清偿。

(五)授权

公司董事会授权公司管理层负责办理本次划转涉及的相关手续,包括但不限于办理相关资产处置、人员安置、债权债务处理、税务、工商登记等,授权有效期至上述资产划转等相关事项全部办理完毕之日止。

四、对上市公司的影响

迪赛奇正和宁泰源均系公司全资子公司,本次资产分立划转系公司内部资源整合,有利于提高经营管理效率,符合公司的整体发展战略,不会对公司未来财务状况和经营成果产生重大影响,不存在损害公司及股东合法权益的情形。

特此公告。

北京动力源科技股份有限公司董事会 2025年2月19日